
  
 

 

 Тренировочная работа №5 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

23 апреля 2025 года  
Вариант МА2410501 

(базовый уровень) 
 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 21 задание. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется  
700 листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит  
на 8 недель? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

высота вагона  

 
 

Б) 
 

рост восьмилетнего ребёнка 

 
 

В) 
 

высота Троицкой башни Кремля 

 
 

Г) 
 

длина реки Москвы 

  

 
 

1) 
 

134 см 

 
 

2) 
 

79,3 м 

 
 

3) 
 

370 см 

 
 

4) 
 

502 км 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Результаты соревнований по метанию молота представлены в таблице. 
 

Спортсмен Результат попытки, м 
I II III IV V VI 

Ванин 52 53 52,5 51,5 50,5 51 
Авдиенко 50 50,5 52 49,5 50 52 
Касаткин 51 50 51,5 49,5 49 50 
Никонов 50 53,5 54 51,5 52,5 54,5 

 

Места распределяются по результату лучшей попытки каждого спортсмена: 
чем дальше он метнул молот, тем лучше. 
Каков результат лучшей попытки (в метрах) спортсмена, занявшего третье 
место? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
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Кинетическая энергия тела (в джоулях) вычисляется по формуле 
2

2
mvE = ,  

где m  — масса тела (в килограммах), а v  — его скорость (в м /с ). Пользуясь 
этой формулой, найдите E  (в джоулях), если 3v =  м/с и 12m =  кг. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Вероятность того, что стекло мобильного телефона разобьётся при падении 
на твёрдую поверхность, равна 0,71. Найдите вероятность того, что при 
падении на твёрдую поверхность стекло мобильного телефона не разобьётся. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Для того чтобы связать свитер, хозяйке нужно 600 граммов шерстяной пряжи 
синего цвета. Можно купить синюю пряжу по цене 80 рублей  
за 100 граммов, а можно купить неокрашенную пряжу по цене 70 рублей  
за 100 граммов и окрасить её. Один пакетик краски стоит 40 рублей  
и рассчитан на окраску 300 граммов пряжи. Какой вариант покупки дешевле? 
В ответе напишите, сколько рублей будет стоить эта покупка. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

4 
 

5 
 

6 
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Установите соответствие между графиками функций и графиками их 
производных. 

 

 
 

ГРАФИКИ ФУНКЦИЙ  ГРАФИКИ ПРОИЗВОДНЫХ 
 

А) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

В) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 
 

1) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

2) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

3) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

4) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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Кондитер испёк 40 печений, из них 10 штук он посыпал корицей, а 20 штук 
он собирается посыпать сахаром (кондитер может посыпать одно печенье  
и корицей, и сахаром, а может вообще ничем не посыпать). Выберите 
утверждения, которые будут верны при указанных условиях независимо  
от того, какие печенья кондитер посыплет сахаром. 

 

 
 
 

1) 
 

Найдётся 7 печений, которые ничем не посыпаны. 

 
 

2) 
 

Найдётся 8 печений, посыпанных и сахаром, и корицей. 

 
 

3) 
 

Если печенье посыпано корицей, то оно посыпано и сахаром. 

 
 

4) 
 

Не может оказаться 12 печений, посыпанных и сахаром, и корицей. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 
других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

План местности разбит на клетки. Каждая клетка 
обозначает квадрат 1м 1м× . Найдите площадь 
участка, выделенного на плане. Ответ дайте  
в квадратных метрах. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Человек, рост которого равен 1,8 м, стоит на расстоянии 16 м от уличного 
фонаря. При этом длина тени человека равна 9 м. Определите высоту фонаря 
(в метрах). 

9 м

?

1,8 м

16 м  
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 

8 
 

9 
 

10 
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В сосуде, имеющем форму конуса, уровень 

жидкости достигает 2
3

 высоты. Объём жидкости 

равен 60 мл. Сколько миллилитров жидкости 
нужно долить, чтобы наполнить сосуд доверху? 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В треугольнике ABC  известно, что 17AB BC= = , 
16AC = . Найдите площадь треугольника ABC . 

A C

B

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Сторона основания правильной треугольной призмы 

1 1 1ABCA B C  равна 3, а высота этой призмы равна 3 . 
Найдите объём призмы 1 1 1ABCA B C . 

A

B

C

C

B

A

1

1

1

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )49 5 4:
15 6 5

+ . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

11 
 

12 
 

13 
 

14 
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Длины двух рек относятся как 8:9, при этом одна из них длиннее другой  
на 5 км. Найдите длину большей реки. Ответ дайте в километрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 2 20,5 32log log+ . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения 2 3 4 1113 :13 169x x+ − − = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 

 

( )22
0

1
x
x
−

<
−

 

 

 

Б) 

 

12
2

x− <  

 

 

В) 
 

2log 1x >  

 

 

Г) 
 

( )( )1 2 0x x− − <  

  

  

1) 
 

( )1; + ∞  

 

 

2) 
 

( )1; 2  

 

 

3) 
 

( )2; + ∞  

 

 

4) 
 

( );1− ∞  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 

15 
 

16 
 

17 
 

18 
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Найдите четырёхзначное число, кратное 12, произведение цифр которого 
больше 50, но меньше 55. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Два человека отправляются из одного дома на прогулку до опушки леса, 
находящейся в 3,5 км от дома. Один идёт со скоростью 2,7 км/ч, а другой — 
со скоростью 3,6 км/ч. Дойдя до опушки, второй с той же скоростью 
возвращается обратно. На каком расстоянии от дома произойдёт их встреча? 
Ответ дайте в километрах. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На поверхности глобуса фломастером проведены 14 параллелей  
и 22 меридиана. На сколько частей проведённые линии разделили 
поверхность глобуса? 
Меридиан — это дуга окружности, соединяющая Северный и Южный 
полюсы. Параллель — это окружность, лежащая в плоскости, параллельной 
плоскости экватора. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 

19 
 

20 
 

21 
 



  
 

 

Тренировочная работа №5 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

23 апреля 2025 года  
Вариант МА2410502 

(базовый уровень) 
 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 21 задание. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется  
900 листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит на 7 недель? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

рост новорождённого ребёнка 

 
 

Б) 
 

длина реки Енисей 

 
 

В) 
 

толщина лезвия бритвы 

 
 

Г) 
 

высота горы Эльбрус 

  

 
 

1) 
 

4300 км 

 
 

2) 
 

50 см 

 
 

3) 
 

5642 м 

 
 

4) 
 

0,08 мм 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Результаты соревнований по метанию молота представлены в таблице. 
 

Спортсмен Результат попытки, м 
I II III IV V VI 

Донников 49 50,5 50 51 51 49,5 
Мелихов 51 52,5 49,5 50 52 51,5 
Иванов 50,5 50 49 51,5 51 51,5 
Теплицын 52 51 52 50,5 51,5 51 

 

Места распределяются по результату лучшей попытки каждого спортсмена: 
чем дальше он метнул молот, тем лучше. 
Каков результат лучшей попытки (в метрах) спортсмена, занявшего второе 
место? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
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Кинетическая энергия тела (в джоулях) вычисляется по формуле 
2

2
mvE = ,  

где m  — масса тела (в килограммах), а v  — его скорость (в м /с ). Пользуясь 
этой формулой, найдите E  (в джоулях), если 4v =  м/с и 9m =  кг. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Вероятность того, что стекло мобильного телефона разобьётся при падении 
на твёрдую поверхность, равна 0,73. Найдите вероятность того, что при 
падении на твёрдую поверхность стекло мобильного телефона не разобьётся. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Для того чтобы связать свитер, хозяйке нужно 600 граммов шерстяной пряжи 
красного цвета. Можно купить красную пряжу по цене 60 рублей  
за 50 граммов, а можно купить неокрашенную пряжу по цене 50 рублей  
за 50 граммов и окрасить её. Один пакетик краски стоит 20 рублей  
и рассчитан на окраску 300 граммов пряжи. Какой вариант покупки дешевле? 
В ответе напишите, сколько рублей будет стоить эта покупка. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

4 
 

5 
 

6 
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Установите соответствие между графиками функций и графиками их 
производных. 

 

 
 

ГРАФИКИ ФУНКЦИЙ  ГРАФИКИ ПРОИЗВОДНЫХ 
 

А) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

В) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 
 

1) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

2) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

3) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

4) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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Марусе на день рождения подарили 20 шариков, из которых 13 красных,  
а остальные синие. Маруся хочет на четырёх случайных шариках нарисовать 
рисунки маркером, чтобы подарить маме, папе, брату и сестре. Выберите 
утверждения, которые будут верны при указанных условиях независимо  
от того, на каких шариках Маруся нарисует рисунки. 

 

 
 
 

1) 
 

Найдётся 4 красных шарика с рисунками. 

 
 

2) 
 

Найдётся 2 синих шарика без рисунков. 

 
 

3) 
 

Если шарик красный, то на нём есть рисунок. 

 
 

4) 
 

Не найдётся 5 синих шариков с рисунками. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 
других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

План местности разбит на клетки. Каждая 
клетка обозначает квадрат 1м 1м× . Найдите 
площадь участка, выделенного на плане. Ответ 
дайте в квадратных метрах. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит 
человек ростом 2 м, если длина его тени равна 1 м, 
а высота фонаря равна 9 м? 

2м

9м

? 1м  
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 

8 
 

9 
 

10 
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В сосуде, имеющем форму конуса, уровень 

жидкости достигает 1
2

 высоты. Объём жидкости 

равен 90 мл. Сколько миллилитров жидкости 
нужно долить, чтобы наполнить сосуд доверху? 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В треугольнике ABC  известно, что 25AB BC= = , 
30AC = . Найдите площадь треугольника ABC . 

A C

B

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Сторона основания правильной треугольной призмы 

1 1 1ABCA B C  равна 3, а высота этой призмы равна 4 3. 
Найдите объём призмы 1 1 1ABCA B C . 

A

B

C

C

B

A

1

1

1

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )17 2 1:
7 3 7

+ . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

11 
 

12 
 

13 
 

14 
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Длины двух рек относятся как 4:5, при этом одна из них длиннее другой  
на 4 км. Найдите длину большей реки. Ответ дайте в километрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 2 20,2 20log log+ . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения 5 2 3 46 : 6 36x x− − + = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

12 0,5x− + <  

 

 

Б) 

 

( )25
0

4
x
x
−

<
−

 

 

 

В) 
 

4log 1x >  

 

 

Г) 
 

( )( )4 2 0x x− − <  

  

 
 

1) 
 

( )4; + ∞  

 

 

2) 
 

( )2; 4  

 

 

3) 
 

( )2; + ∞  

 

 

4) 
 

( ); 4− ∞  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 

15 
 

16 
 

17 
 

18 
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Найдите четырёхзначное число, кратное 15, произведение цифр которого 
больше 55, но меньше 65. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Два человека отправляются из одного дома на прогулку до опушки леса, 
находящейся в 1,1 км от дома. Один идёт со скоростью 3,5 км/ч, а другой — 
со скоростью 4,2 км/ч. Дойдя до опушки, второй с той же скоростью 
возвращается обратно. На каком расстоянии от дома произойдёт их встреча? 
Ответ дайте в километрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На поверхности глобуса фломастером проведены 12 параллелей  
и 22 меридиана. На сколько частей проведённые линии разделили 
поверхность глобуса? 
Меридиан — это дуга окружности, соединяющая Северный и Южный 
полюсы. Параллель — это окружность, лежащая в плоскости, параллельной 
плоскости экватора. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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    Тренировочная работа №5 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

23 апреля 2025 года  
Вариант МА2410503 

(базовый уровень) 
 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 21 задание. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
 
 
 



Математика. 11 класс. Вариант МА2410503  2 

  
 

  
 

Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

В пачке 250 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется  
1700 листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит  
на 3 недели? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

высота футбольных ворот 

 
 

Б) 
 

высота собаки в холке 

 
 

В) 
 

высота Останкинской башни 

 
 

Г) 
 

длина реки Невы 

  

 
 

1) 
 

65 см 

 
 

2) 
 

74 км 

 
 

3) 
 

244 см 

 
 

4) 
 

540 м 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Результаты соревнований по метанию молота представлены в таблице. 
 

Спортсмен Результат попытки, м 
I II III IV V VI 

Лаптев 55,5 55 54 53 54,5 55,5 
Монакин 52 51,5 54,5 53 54 53,5 
Таль 49,5 52 50,5 51 51 49 
Овсов 51 52 51 50,5 52,5 52 

 

Места распределяются по результату лучшей попытки каждого спортсмена: 
чем дальше он метнул молот, тем лучше. 
Каков результат лучшей попытки (в метрах) спортсмена, занявшего 
четвёртое место? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
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Кинетическая энергия тела (в джоулях) вычисляется по формуле 
2

2
mvE = ,  

где m  — масса тела (в килограммах), а v  — его скорость (в м/с). Пользуясь 
этой формулой, найдите E  (в джоулях), если 4 м /сv =  и 10 кгm = .  

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Вероятность того, что стекло мобильного телефона разобьётся при падении 
на твёрдую поверхность, равна 0,83. Найдите вероятность того, что при 
падении на твёрдую поверхность стекло мобильного телефона не разобьётся. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Для того чтобы связать свитер, хозяйке нужно 600 граммов шерстяной пряжи 
красного цвета. Можно купить красную пряжу по цене 60 рублей  
за 50 граммов, а можно купить неокрашенную пряжу по цене 50 рублей  
за 50 граммов и окрасить её. Один пакетик краски стоит 50 рублей  
и рассчитан на окраску 300 граммов пряжи. Какой вариант покупки дешевле? 
В ответе напишите, сколько рублей будет стоить эта покупка. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

4 
 

5 
 

6 
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Установите соответствие между графиками функций и графиками их 
производных. 

 

 
 

ГРАФИКИ ФУНКЦИЙ  ГРАФИКИ ПРОИЗВОДНЫХ 
 

А) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

В) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 
 

1) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

2) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

3) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

4) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 

7 
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Андрей Сергеевич был в отпуске 9 дней и иногда ходил куда-нибудь гулять. 
Два раза он ходил на смотровую площадку и 3 раза ходил на пляж (за день 
Андрей Сергеевич мог сходить и на смотровую площадку, и на пляж, а мог 
никуда не ходить, но дважды в день в одно и то же место не ходил). 
Выберите утверждения, которые верны при указанных условиях. 

 

 
 
 

1) 
 

Не может оказаться, что Андрей Сергеевич 4 дня ходил и на смотровую 
площадку, и на пляж. 

 
 

2) 
 

Было 2 дня, когда Андрей Сергеевич ходил и на смотровую площадку, и 
на пляж. 

 
 

3) 
 

Было 3 дня, когда Андрей Сергеевич не ходил ни на пляж, ни на 
смотровую площадку. 

 
 

4) 
 

Если Андрей Сергеевич в какой-то день ходил на смотровую площадку, 
то в этот же день он ходил и на пляж. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 
других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

План местности разбит на клетки. Каждая 
клетка обозначает квадрат 1м 1м× . Найдите 
площадь участка, выделенного на плане. Ответ 
дайте в квадратных метрах. 

 
 
 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит человек ростом 1,8 м, если 
длина его тени равна 9 м, а высота фонаря равна 5 м? 

5м

9м?

1,8м

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 

8 
 

9 
 

10 
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В сосуде, имеющем форму конуса, уровень 

жидкости достигает 1
2

 высоты. Объём жидкости 

равен 60 мл. Сколько миллилитров жидкости 
нужно долить, чтобы наполнить сосуд доверху? 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В треугольнике ABC  известно, что 10AB BC= = , 
12AC = . Найдите площадь треугольника ABC . 

A C

B

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Сторона основания правильной треугольной призмы 

1 1 1ABCA B C  равна 2, а высота этой призмы равна 3 3 . 
Найдите объём призмы 1 1 1ABCA B C . 

A

B

C

C

B

A

1

1

1

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )13 1 2:
3 3 7

+ . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

11 
 

12 
 

13 
 

14 
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Длины двух рек относятся как 7:8, при этом одна из них длиннее другой  
на 15 км. Найдите длину большей реки. Ответ дайте в километрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 3 340,5 6log log+ . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения ( ) ( )3 4 5 21 1 1:
5 5 125

x x+ − −
= . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

( )3log 3 1x − <  

 

 

Б) 
 

25 0,2x− + >  

 

 

В) 

 

( )2
3 0

6
x

x
− >
−

 

 

 

Г) 
 

( )( )3 6 0x x− − >  

  

 
 

1) 
 

( ) ( )3; 6 6;∪ +∞  

 

 

2) 
 

( )3; 6  

 

 

3) 
 

( ) ( ); 3 6;− ∞ ∪ +∞  

 

 

4) 
 

( ); 3− ∞  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 

15 
 

16 
 

17 
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Найдите четырёхзначное число, кратное 18, произведение цифр которого 
больше 0, но меньше 12. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Два человека отправляются из одного дома на прогулку до опушки леса, 
находящейся в 6,3 км от дома. Один идёт со скоростью 2,5 км/ч, а другой — 
со скоростью 3,8 км/ч. Дойдя до опушки, второй с той же скоростью 
возвращается обратно. На каком расстоянии от дома произойдёт их встреча? 
Ответ дайте в километрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На поверхности глобуса фломастером проведены 18 параллелей  
и 16 меридианов. На сколько частей проведённые линии разделили 
поверхность глобуса? 
Меридиан — это дуга окружности, соединяющая Северный и Южный 
полюсы. Параллель — это окружность, лежащая в плоскости, параллельной 
плоскости экватора. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 

19 
 

20 
 

21 
 



  
 

 

 Тренировочная работа №5 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

23 апреля 2025 года  
Вариант МА2410504 

(базовый уровень) 
 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 21 задание. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
 
 
 



Математика. 11 класс. Вариант МА2410504  2 

  
 

  
 

Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

В пачке 500 листов бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется  
800 листов. Какого наименьшего количества пачек бумаги хватит  
на 7 недель? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

диаметр монеты 

 
 

Б) 
 

рост жирафа 

 
 

В) 
 

высота Эйфелевой башни 

 
 

Г) 
 

радиус Земли 

  

 
 

1) 
 

6400 км 

 
 

2) 
 

324 м 

 
 

3) 
 

20 мм 

 
 

4) 
 

5 м 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Результаты соревнований по метанию молота представлены в таблице. 
 

Спортсмен Результат попытки, м 
I II III IV V VI 

Кузнецов 54,5 53 55,5 53,5 54,5 55 
Летов 55 56 54,5 55,5 56 54,5 
Минаков 54 53 53,5 54 52,5 51,5 
Теплов 54,5 54 53 55 51,5 49 

 

Места распределяются по результату лучшей попытки каждого спортсмена: 
чем дальше он метнул молот, тем лучше. 
Каков результат лучшей попытки (в метрах) спортсмена, занявшего третье 
место? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
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Кинетическая энергия тела (в джоулях) вычисляется по формуле 
2

2
mvE = ,  

где m  — масса тела (в килограммах), а v  — его скорость (в м /с ). Пользуясь 
этой формулой, найдите E  (в джоулях), если 5 м /сv =  и 12 кгm = .  

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Вероятность того, что стекло мобильного телефона разобьётся при падении 
на твёрдую поверхность, равна 0,87. Найдите вероятность того, что при 
падении на твёрдую поверхность стекло мобильного телефона не разобьётся. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Для того чтобы связать свитер, хозяйке нужно 900 граммов шерстяной пряжи 
красного цвета. Можно купить красную пряжу по цене 60 рублей  
за 50 граммов, а можно купить неокрашенную пряжу по цене 50 рублей  
за 50 граммов и окрасить её. Один пакетик краски стоит 30 рублей  
и рассчитан на окраску 450 граммов пряжи. Какой вариант покупки дешевле? 
В ответе напишите, сколько рублей будет стоить эта покупка. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

4 
 

5 
 

6 
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Установите соответствие между графиками функций и графиками их 
производных. 

 

 
 

ГРАФИКИ ФУНКЦИЙ  ГРАФИКИ ПРОИЗВОДНЫХ 
 

А) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

В) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 
 

1) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

2) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

3) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

4) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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На столе стоят 20 кружек с чаем. В шести из них чай с сахаром,  
а в остальных — без сахара. В четыре из этих кружек официант собирается 
положить по дольке лимона. Выберите утверждения, которые верны при 
указанных условиях независимо от того, в какие кружки официант положит 
дольки лимона. 

 

 
 
 

1) 
 

Найдётся 9 кружек с чаем без сахара и лимона. 

 
 

2) 
 

Найдётся 3 кружки с чаем с лимоном, но без сахара. 

 
 

3) 
 

Если в кружке чай без сахара, то он с лимоном. 

 
 

4) 
 

Не найдётся 8 кружек с чаем без сахара, но с лимоном. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 
других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

План местности разбит на клетки. Каждая 
клетка обозначает квадрат 1м 1м× . Найдите 
площадь участка, выделенного на плане. Ответ 
дайте в квадратных метрах.  
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Человек, рост которого равен 1,6 м, стоит на расстоянии 3 м от уличного 
фонаря. При этом длина тени человека равна 2 м. Определите высоту фонаря 
(в метрах). 

?

3 м 2 м

1,6 м

 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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9 
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В сосуде, имеющем форму конуса, уровень 

жидкости достигает 3
7

 высоты. Объём жидкости 

равен 270 мл. Сколько миллилитров жидкости 
нужно долить, чтобы наполнить сосуд доверху? 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В треугольнике ABC  известно, что 26AB BC= = , 
20AC = . Найдите площадь треугольника ABC . 

A C

B

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Сторона основания правильной треугольной призмы 

1 1 1ABCA B C  равна 1, а высота этой призмы равна 4 3 . 
Найдите объём призмы 1 1 1ABCA B C . 

A

B

C

C

B

A

1

1

1

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )19 5 3:
6 6 4

+ . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

11 
 

12 
 

13 
 

14 
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Длины двух рек относятся как 6:7, при этом одна из них длиннее другой  
на 30 км. Найдите длину большей реки. Ответ дайте в километрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения 5 52,5 50log log+ . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения 2 4 33 :3 1x x− − = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

( )2log 1 1x − <  

 

 

Б) 
 

13
3

x− >  

 

 

В) 

 

( )2
1 0

3
x

x
− >
−

 

 

 

Г) 
 

( )( )3 1 0x x− − >  

  

 
 

1) 
 

( ) ( );1 3;− ∞ ∪ +∞  

 

 

2) 
 

( ) ( )1; 3 3;∪ +∞  

 

 

3) 
 

( )1; 3  

 

 

4) 
 

( );1− ∞  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 

15 
 

16 
 

17 
 

18 
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Найдите четырёхзначное число, кратное 12, произведение цифр которого 
больше 25, но меньше 30. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Два человека отправляются из одного дома на прогулку до опушки леса, 
находящейся в 2,6 км от дома. Один идёт со скоростью 3 км/ч, а другой —  
со скоростью 4,8 км/ч. Дойдя до опушки, второй с той же скоростью 
возвращается обратно. На каком расстоянии от дома произойдёт их встреча? 
Ответ дайте в километрах. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На поверхности глобуса фломастером проведены 15 параллелей  
и 20 меридианов. На сколько частей проведённые линии разделили 
поверхность глобуса? 
Меридиан — это дуга окружности, соединяющая Северный и Южный 
полюсы. Параллель — это окружность, лежащая в плоскости, параллельной 
плоскости экватора. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 

19 
 

20 
 

21 
 



  
 

 

 Тренировочная работа №5 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

23 апреля 2025 года  
Вариант МА2410505 

(базовый уровень) 
 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 21 задание. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Теплоход рассчитан на 750 пассажиров и 25 членов команды. Каждая 
спасательная шлюпка может вместить 70 человек. Какое наименьшее число 
шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них 
можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

высота вагона  

 
 

Б) 
 

рост восьмилетнего ребёнка 

 
 

В) 
 

высота Троицкой башни Кремля 

 
 

Г) 
 

длина реки Москвы 

  

 
 

1) 
 

134 см 

 
 

2) 
 

79,3 м 

 
 

3) 
 

370 см 

 
 

4) 
 

502 км 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Результаты соревнований по метанию молота представлены в таблице. 
 

Спортсмен Результат попытки, м 
I II III IV V VI 

Донников 54,5 53 55,5 53,5 54,5 55 
Мелихов 55 56 54,5 55,5 56 54,5 
Иванов 54 53 53,5 54 52,5 51,5 
Теплицын 54,5 54 53 55 51,5 49 

 

Места распределяются по результату лучшей попытки каждого спортсмена: 
чем дальше он метнул молот, тем лучше. 
Какое место занял спортсмен Иванов? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
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Потенциальная энергия тела (в джоулях) в поле тяготения Земли вблизи  
её поверхности вычисляется по формуле E mgh= , где m  — масса тела  
(в килограммах), g  — ускорение свободного падения (в м/с 2 ), а h  — высота  
(в метрах), на которой находится это тело, относительно поверхности. 
Пользуясь этой формулой, найдите m  (в килограммах), если 9,8g =  м/с 2 , 

5h =  м, а 490E =  Дж. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо или вовсе  
не пишет, равна 0,14. Покупатель не глядя берёт одну шариковую ручку  
из коробки. Найдите вероятность того, что эта ручка пишет хорошо. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Семья из трёх человек планирует поехать из Москвы в Чебоксары. Можно 
ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд на одного 
человека стоит 4850 рублей. Автомобиль расходует 15 литров бензина  
на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена  
бензина — 60 рублей за литр. Сколько рублей придётся заплатить  
за наиболее дешёвую поездку на троих? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

4 
 

5 
 

6 
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Установите соответствие между графиками линейных функций и графиками 
их производных. 

 

 
 

ГРАФИКИ ФУНКЦИЙ  ГРАФИКИ ПРОИЗВОДНЫХ 
 

А) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

В) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 
 

1) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

2) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

3) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

4) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 

7 
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Кондитер испёк 40 печений, из них 10 штук он посыпал корицей, а 20 штук 
он собирается посыпать сахаром (кондитер может посыпать одно печенье  
и корицей, и сахаром, а может вообще ничем не посыпать). Выберите 
утверждения, которые будут верны при указанных условиях независимо  
от того, какие печенья кондитер посыплет сахаром. 

 

 
 
 

1) 
 

Найдётся 7 печений, которые ничем не посыпаны. 

 
 

2) 
 

Найдётся 8 печений, посыпанных и сахаром, и корицей. 

 
 

3) 
 

Если печенье посыпано корицей, то оно посыпано и сахаром. 

 
 

4) 
 

Не может оказаться 12 печений, посыпанных и сахаром, и корицей. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 
других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

План местности разбит на клетки. Каждая 
клетка обозначает квадрат 1м 1м× . Найдите 
площадь участка, выделенного на плане. 
Ответ дайте в квадратных метрах. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На рисунке изображён колодец с «журавлём». Короткое плечо имеет длину  
2 м, а длинное плечо — 4 м. На сколько метров опустится конец длинного 
плеча, когда конец короткого поднимется на 0,5 м? 

2 м
4 м

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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9 
 

10 
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В сосуде, имеющем форму конуса, уровень 

жидкости достигает 1
2

 высоты. Объём сосуда равен 

1040 мл. Найдите объём налитой жидкости. Ответ 
дайте в миллилитрах. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В равнобедренном треугольнике ABC  основание AC  
равно 60, площадь треугольника равна 480. Найдите длину 
боковой стороны AB . 

A C

B

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Сторона основания правильной треугольной 
пирамиды равна 1, а высота пирамиды равна 32 3 . 
Найдите объём этой пирамиды. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )7 5 2:
3 9 5

− . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Площадь земель фермерского хозяйства, отведённых под посадку 
сельскохозяйственных культур, составляет 72 гектара и распределена между 
зерновыми и зернобобовыми культурами в отношении 7 : 2  соответственно. 
Сколько гектаров занимают зерновые культуры? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

11 
 

12 
 

13 
 

14 
 

15 
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Найдите значение выражения 2 2224 7log log− . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения 5 1 311 11 121x x+ −⋅ = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

4log 0x >  

 

 

Б) 
 

74 16x− + >  

 

 

В) 
 

1 0
5

x
x
− <
−

 

 

 

Г) 

 

( )( )
1 0

5 1x x
>

− −
 

  

 
 

1) 
 

1x <  или 5x >  

 
 

2) 
 

1x >  

 
 

3) 
 

5x <  

 
 

4) 
 

1 5x< <  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Найдите четырёхзначное число, кратное 22, произведение цифр которого 
равно 40. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Дорога между пунктами А и В состоит из подъёма и спуска, а её длина равна 
15 км. Путь из А в В занял у туриста 10 часов, из которых 5 часов ушло  
на спуск. Найдите скорость туриста на спуске, если она больше скорости  
на подъёме на 1 км/ч. Ответ дайте в км/ч. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

16 
 

17 
 

18 
 

19 
 

20 
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На кольцевой дороге расположено четыре бензоколонки: А, Б, В и Г. 
Расстояние между А и Б — 35 км, между А и В — 15 км, между В и Г —  
25 км, между Г и А — 30 км (все расстояния измеряются вдоль кольцевой 
дороги по кратчайшей дуге). 
Найдите расстояние (в километрах) между Б и В. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 

21 
 



  
 

 

 Тренировочная работа №5 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

23 апреля 2025 года  
Вариант МА2410506 

(базовый уровень) 
 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 21 задание. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Теплоход рассчитан на 770 пассажиров и 25 членов команды. Каждая 
спасательная шлюпка может вместить 80 человек. Какое наименьшее число 
шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них 
можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

расстояние между соседними 
троллейбусными остановками 

 
 

Б) 
 

расстояние от Земли до Луны 

 
 

В) 
 

расстояние от Москвы до Сочи 

 
 

Г) 
 

диаметр монеты 

  

 
 

1) 
 

20 мм 

 
 

2) 
 

300 м 

 
 

3) 
 

385 000 км 

 
 

4) 
 

1600 км 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Результаты соревнований по метанию молота представлены в таблице. 
 

Спортсмен Результат попытки, м 
I II III IV V VI 

Ванин 49 50,5 50 51 51 49,5 
Авдиенко 51 52,5 49,5 50 52 51,5 
Касаткин 50,5 50 49 51,5 51 51,5 
Никонов 52 51 52 50,5 51,5 51 

 

Места распределяются по результату лучшей попытки каждого спортсмена: 
чем дальше он метнул молот, тем лучше. 
Какое место занял спортсмен Авдиенко? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
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Потенциальная энергия тела (в джоулях) в поле тяготения Земли вблизи  
её поверхности вычисляется по формуле E mgh= , где m  — масса тела  
(в килограммах), g  — ускорение свободного падения (в м/с 2 ), а h  — высота  
(в метрах), на которой находится это тело, относительно поверхности. 
Пользуясь этой формулой, найдите m  (в килограммах), если 9,8g =  м/с 2 , 

0,5h =  м, а 49E =  Дж. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо или вовсе  
не пишет, равна 0,11. Покупатель не глядя берёт одну шариковую ручку  
из коробки. Найдите вероятность того, что эта ручка пишет хорошо. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Семья из трёх человек планирует поехать из Санкт-Петербурга в Вологду. 
Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд  
на одного человека стоит 1430 рублей. Автомобиль расходует 10 литров 
бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км,  
а цена бензина — 58 рублей за литр. Сколько рублей придётся заплатить  
за наиболее дешёвую поездку на троих? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

4 
 

5 
 

6 
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Установите соответствие между графиками линейных функций и графиками 
их производных. 

 

 
 

ГРАФИКИ ФУНКЦИЙ  ГРАФИКИ ПРОИЗВОДНЫХ 
 

А) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

В) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 
 

1) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

2) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

3) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

4) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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Тане на день рождения подарили 15 шариков, 8 из которых жёлтые,  
а остальные зелёные. Таня хочет на трёх шариках нарисовать рисунки 
маркером, чтобы подарить маме, папе и брату. Выберите утверждения, 
которые будут верны при указанных условиях независимо от того, на каких 
шариках Таня нарисует рисунки. 

 

 
 
 

1) 
 

Найдётся 2 зелёных шарика без рисунков. 

 
 

2) 
 

Не найдётся 5 жёлтых шариков с рисунками. 

 
 

3) 
 

Если шарик жёлтый, то на нём Таня нарисует рисунок. 

 
 

4) 
 

Найдётся 3 жёлтых шарика с рисунками. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 
других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

План местности разбит на клетки. Каждая клетка 
обозначает квадрат 1м 1м× . Найдите площадь 
участка, выделенного на плане. Ответ дайте  
в квадратных метрах. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На рисунке изображён колодец с «журавлём». Короткое плечо имеет длину  
2 м, а длинное плечо — 7 м. На сколько метров опустится конец длинного 
плеча, когда конец короткого поднимется на 1 м? 

2 м

7 м

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 

8 
 

9 
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В сосуде, имеющем форму конуса, уровень 

жидкости достигает 1
2

 высоты. Объём сосуда равен 

1080 мл. Найдите объём налитой жидкости. Ответ 
дайте в миллилитрах. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В равнобедренном треугольнике ABC  основание AC  
равно 80, площадь треугольника равна 360. Найдите длину 
боковой стороны AB . 

A C

B

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Сторона основания правильной треугольной 
пирамиды равна 6, а высота пирамиды равна 2 3 . 
Найдите объём этой пирамиды. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )7 1 2:
12 4 9

− . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Площадь земель фермерского хозяйства, отведённых под посадку 
сельскохозяйственных культур, составляет 42 гектара и распределена между 
зерновыми и техническими культурами в отношении 3: 4  соответственно. 
Сколько гектаров занимают зерновые культуры? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

11 
 

12 
 

13 
 

14 
 

15 
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Найдите значение выражения 2 2112 7log log− . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения ( ) ( )4 4 2 31 1 1
3 3

x x− −
⋅ = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

2log 0x >  

 

 

Б) 
 

2 2x− >  

 

 

В) 
 

0
1

x
x

<
−

 

 

 

Г) 

 

( )
1 0

1x x
>

−
 

  

 
 

1) 
 

0x <  или 1x >  

 
 

2) 
 

1x >  

 
 

3) 
 

0 1x< <  

 

 

4) 
 

1x < −  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Найдите четырёхзначное число, кратное 22, произведение цифр которого 
равно 24. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

16 
 

17 
 

18 
 

19 
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Дорога между пунктами А и В состоит из подъёма и спуска, а её длина равна 
17 км. Путь из А в В занял у туриста 11 часов, из которых 3 часа ушло  
на спуск. Найдите скорость туриста на спуске, если она больше скорости  
на подъёме на 2 км/ч. Ответ дайте в км/ч. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На кольцевой дороге расположено четыре бензоколонки: А, Б, В и Г. 
Расстояние между А и Б — 50 км, между А и В — 40 км, между В и Г —  
25 км, между Г и А — 35 км (все расстояния измеряются вдоль кольцевой 
дороги по кратчайшей дуге). 
Найдите расстояние (в километрах) между Б и В. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 

20 
 

21 
 



  
 

 

 Тренировочная работа №5 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

23 апреля 2025 года  
Вариант МА2410507 

(базовый уровень) 
 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 21 задание. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Теплоход рассчитан на 760 пассажиров и 35 членов команды. Каждая 
спасательная шлюпка может вместить 60 человек. Какое наименьшее число 
шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них 
можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

высота горы Эверест 

 
 

Б) 
 

длина реки Волги 

 
 

В) 
 

ширина окна 

 
 

Г) 
 

диаметр монеты 

  

 
 

1) 
 

3530 км 

 
 

2) 
 

120 см 

 
 

3) 
 

20 мм 

 
 

4) 
 

8848 м 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Результаты соревнований по метанию молота представлены в таблице. 
 

Спортсмен Результат попытки, м 
I II III IV V VI 

Кузнецов 53 53 52 51,5 50,5 51 
Летов 51 50,5 52 51,5 52 51,5 
Минаков 49,5 50,5 51,5 50 51 49 
Теплов 51 52 53 53,5 54 54,5 

 

Места распределяются по результату лучшей попытки каждого спортсмена: 
чем дальше он метнул молот, тем лучше. 
Какое место занял спортсмен Минаков? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
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Потенциальная энергия тела (в джоулях) в поле тяготения Земли вблизи  
её поверхности вычисляется по формуле E mgh= , где m  — масса тела  
(в килограммах), g  — ускорение свободного падения (в м/с 2 ), а h  — высота  
(в метрах), на которой находится это тело, относительно поверхности. 
Пользуясь этой формулой, найдите m  (в килограммах), если 9,8g =  м/с 2 , 

5h =  м, а 196E =  Дж. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо или вовсе  
не пишет, равна 0,21. Покупатель не глядя берёт одну шариковую ручку  
из коробки. Найдите вероятность того, что эта ручка пишет хорошо. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Семья из трёх человек планирует поехать из Санкт-Петербурга в Вологду. 
Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд  
на одного человека стоит 1700 рублей. Автомобиль расходует 11 литров 
бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена 
бензина — 60 рублей за литр. Сколько рублей придётся заплатить  
за наиболее дешёвую поездку на троих? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

4 
 

5 
 

6 
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Установите соответствие между графиками линейных функций и графиками 
их производных. 

 

 
 

ГРАФИКИ ФУНКЦИЙ  ГРАФИКИ ПРОИЗВОДНЫХ 
 

А) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

В) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 
 

1) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

2) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

3) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

4) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 

7 
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Диагностика 30 машин в автосервисе показала, что у 5 машин нужно 
заменить тормозные колодки, а у 10 машин — заменить воздушный фильтр 
(колодки и фильтр требуют замены независимо друг от друга). Выберите 
утверждения, которые верны при указанных условиях вне зависимости  
от того, какие машины нуждаются в замене фильтра, а какие — в замене 
колодок. 

 

 
 
 

1) 
 

Найдётся 6 машин, в которых нужно поменять и колодки, и фильтр. 

 
 

2) 
 

Найдётся 9 машин, в которых не нужно менять ни колодки, ни фильтр. 

 
 

3) 
 

Не найдётся 7 машин, в которых нужно менять и колодки, и фильтр. 

 
 

4) 
 

Если в машине нужно менять колодки, то фильтр тоже нужно менять. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 
других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

План местности разбит на клетки. Каждая 
клетка обозначает квадрат 1м 1м× . Найдите 
площадь участка, выделенного на плане. Ответ 
дайте в квадратных метрах. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На рисунке изображён колодец с «журавлём». Короткое плечо имеет длину  
2 м, а длинное плечо — 6 м. На сколько метров опустится конец длинного 
плеча, когда конец короткого поднимется на 0,5 м? 

2 м

6 м

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 

8 
 

9 
 

10 
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В сосуде, имеющем форму конуса, уровень 

жидкости достигает 1
2

 высоты. Объём сосуда равен 

1600 мл. Найдите объём налитой жидкости. Ответ 
дайте в миллилитрах. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В равнобедренном треугольнике ABC  основание AC  
равно 48, площадь треугольника равна 168. Найдите длину 
боковой стороны AB . 

A C

B

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Сторона основания правильной треугольной 
пирамиды равна 2, а высота пирамиды равна 3 3 . 
Найдите объём этой пирамиды. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )23 5 3:
14 4 7

− . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Площадь земель фермерского хозяйства, отведённых под посадку 
сельскохозяйственных культур, составляет 42 гектара и распределена между 
зерновыми и техническими культурами в отношении 3: 4  соответственно. 
Сколько гектаров занимают технические культуры? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

11 
 

12 
 

13 
 

14 
 

15 
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Найдите значение выражения 7 7588 12log log− . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения 3 1 5 12 2
64

x x− + − −⋅ = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 
 

( )3log 3 1x − <  

 

 

Б) 
 

25 0,2x− + >  

 

 

В) 

 

( )2
3 0

6
x

x
− >
−

 

 

 

Г) 
 

( )( )6 3 0x x− − >  

  

 
 

1) 
 

3 6x< <  или 6x >  

 
 

2) 
 

3 6x< <  

 
 

3) 
 

3x <  

 

 

4) 
 

3x <  или 6x >  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Найдите четырёхзначное число, кратное 12, произведение цифр которого 
равно 40. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

16 
 

17 
 

18 
 

19 
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Дорога между пунктами А и В состоит из подъёма и спуска, а её длина равна 
30 км. Путь из А в В занял у туриста 11 часов, из которых 8 часов ушло  
на спуск. Найдите скорость туриста на спуске, если она больше скорости  
на подъёме на 1 км/ч. Ответ дайте в км/ч. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На кольцевой дороге расположено четыре бензоколонки: А, Б, В и Г. 
Расстояние между А и Б — 70 км, между А и В — 55 км, между В и Г —  
45 км, между Г и А — 40 км (все расстояния измеряются вдоль кольцевой 
дороги по кратчайшей дуге). 
Найдите расстояние (в километрах) между Б и В. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 

20 
 

21 
 



  
 

 

 Тренировочная работа №5 по МАТЕМАТИКЕ 
11 класс 

23 апреля 2025 года  
Вариант МА2410508 

(базовый уровень) 
 

Выполнена: ФИО_________________________________ класс ______ 
  

Инструкция по выполнению работы 
  

Работа по математике включает в себя 21 задание. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются в виде числа или последовательности 

цифр в поле ответа в тексте работы.  
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные 
Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как 
можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
 
 

Желаем успеха! 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 
 

 
 
 

 
 

Теплоход рассчитан на 710 пассажиров и 35 членов команды. Каждая 
спасательная шлюпка может вместить 60 человек. Какое наименьшее число 
шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости в них 
можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями:  
к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент  
из второго столбца. 

 

 
 

ВЕЛИЧИНЫ  ЗНАЧЕНИЯ 
 

А) 
 

рост жирафа 

 
 

Б) 
 

толщина лезвия бритвы 

 
 

В) 
 

радиус Земли 

 
 

Г) 
 

ширина футбольного поля 

  

 
 

1) 
 

6400 км 

 
 

2) 
 

500 см 

 
 

3) 
 

0,08 мм 

 
 

4) 
 

68 м 

  

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её 
возможного значения. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Результаты соревнований по метанию молота представлены в таблице. 
 

Спортсмен Результат попытки, м 
I II III IV V VI 

Витков 55,5 55 54 53 54,5 55,5 
Птицын 52 51,5 54,5 53 54 53,5 
Коваленко 49,5 52 50,5 51 51 49 
Арнюк 51 52 51 50,5 52,5 52 

 

Места распределяются по результату лучшей попытки каждого спортсмена: 
чем дальше он метнул молот, тем лучше. 
Какое место занял спортсмен Арнюк? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

1 
 

2 
 

3 
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Потенциальная энергия тела (в джоулях) в поле тяготения Земли вблизи  
её поверхности вычисляется по формуле E mgh= , где m  — масса тела  
(в килограммах), g  — ускорение свободного падения (в м/с 2 ), а h  — высота  
(в метрах), на которой находится это тело, относительно поверхности. 
Пользуясь этой формулой, найдите m  (в килограммах), если 9,8g =  м/с 2 , 

2h =  м, а 98E =  Дж. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо или вовсе  
не пишет, равна 0,19. Покупатель не глядя берёт одну шариковую ручку  
из коробки. Найдите вероятность того, что эта ручка пишет хорошо. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Семья из трёх человек планирует поехать из Санкт-Петербурга в Вологду. 
Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд  
на одного человека стоит 1650 рублей. Автомобиль расходует 13 литров 
бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км,  
а цена бензина — 60 рублей за литр. Сколько рублей придётся заплатить  
за наиболее дешёвую поездку на троих? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 

4 
 

5 
 

6 
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Установите соответствие между графиками линейных функций и графиками 
их производных. 

 

 
 

ГРАФИКИ ФУНКЦИЙ  ГРАФИКИ ПРОИЗВОДНЫХ 
 

А) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Б) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

В) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

Г) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 
 

1) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

2) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

3) 
 

0 x

y

1
1

 
 

 

4) 
 

0 x

y

1
1

 
  

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
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На столе стоят 20 кружек с чаем. В шести из них чай с сахаром,  
а в остальных — без сахара. В четыре из этих кружек официант собирается 
положить по дольке лимона. Выберите утверждения, которые верны при 
указанных условиях независимо от того, в какие кружки официант положит 
дольки лимона. 

 

 
 
 

1) 
 

Найдётся 9 кружек с чаем без сахара и лимона. 

 
 

2) 
 

Найдётся 3 кружки с чаем с лимоном, но без сахара. 

 
 

3) 
 

Если в кружке чай без сахара, то он с лимоном. 

 
 

4) 
 

Не найдётся 8 кружек с чаем без сахара, но с лимоном. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 
других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

План местности разбит на клетки. Каждая клетка 
обозначает квадрат 1м 1м× . Найдите площадь 
участка, выделенного на плане. Ответ дайте  
в квадратных метрах. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

На рисунке изображён колодец с «журавлём». Короткое плечо имеет длину  
1 м, а длинное плечо — 3 м. На сколько метров опустится конец длинного 
плеча, когда конец короткого поднимется на 0,5 м?  

1 м

3 м

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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В сосуде, имеющем форму конуса, уровень 

жидкости достигает 1
2

 высоты. Объём сосуда равен 

640 мл. Найдите объём налитой жидкости. Ответ 
дайте в миллилитрах. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

В равнобедренном треугольнике ABC  основание AC  
равно 16, площадь треугольника равна 48. Найдите длину 
боковой стороны AB . 

A C

B

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Сторона основания правильной треугольной 
пирамиды равна 3, а высота пирамиды равна 4 3 . 
Найдите объём этой пирамиды. 

 
 
 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )26 7 5:
3 3 4

− . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Площадь земель фермерского хозяйства, отведённых под посадку 
сельскохозяйственных культур, составляет 24 гектара и распределена между 
зерновыми и овощными культурами в отношении 5 :3  соответственно. 
Сколько гектаров занимают овощные культуры? 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 5 5log 150 log 6− . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Найдите корень уравнения 4 5 24 4 16x x+ −⋅ = . 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно  
из решений в правом столбце. Установите соответствие между 
неравенствами и их решениями. 

 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 
 

А) 

 

( )22 0
1

x
x
− <
−

 

 

 

Б) 
 

2 0,5x− <  

 

 

В) 
 

2log 1x >  

 

 

Г) 
 

( )( )1 2 0x x− − <  

  

 
 

1) 
 

1 2x< <  

 
 

2) 
 

1x >  

 
 

3) 
 

2x >  

 
 

4) 
 

1x <  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий решению номер. 
 

Ответ: 
А Б В Г 
    

 
 
 

 
 

Найдите четырёхзначное число, кратное 12, произведение цифр которого 
равно 60. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

 
 

Дорога между пунктами А и В состоит из подъёма и спуска, а её длина равна 
19 км. Путь из А в В занял у туриста 5 часов, из которых 4 часа ушло  
на спуск. Найдите скорость туриста на спуске, если она больше скорости  
на подъёме на 1 км/ч. Ответ дайте в км/ч. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
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На кольцевой дороге расположено четыре бензоколонки: А, Б, В и Г. 
Расстояние между А и Б — 65 км, между А и В — 50 км, между В и Г —  
35 км, между Г и А — 45 км (все расстояния измеряются вдоль кольцевой 
дороги по кратчайшей дуге). 
Найдите расстояние (в километрах) между Б и В. 

 

 

 
Ответ: ___________________________. 
 

21 
 


